

·株洲市石峰区罗浮官家居建材商行遗失财务专用章一枚
·谭取月(父):谭杰、母:戴璐)遗失:L430805265号出生证
·孙明遗失湘财通字(2020)3787643687号湖南省非税收入电子缴款收据,金额1730元
·孙明遗失湘财通字(2020)3787643679号湖南省非税收入电子缴款收据,金额1730元

今年实现营造林50万亩以上

株洲日报讯(全媒体记者/张威) 2月23日,全市自然资源和林业工作会议召开,总结回顾2023年工作,安排部署今年任务。副市长刘飞勇出席会议并讲话。

今年,我市将全面建成国土空间规划体系和一张图实施监督信息系统,完成自然资源全面清查和土地资源“一地一策”调查利用;守牢259.21万亩耕地和231.05万亩永久基本农田底线目标,力争全年恢复耕地4.5万亩以上,确保耕地净流入4万亩以上;精准投放由市级出让的多宗采矿权,推进新一轮找矿行动。

此外,今年还将实现营造林50万亩以上,森林覆盖率稳定在56.68%以上,森林蓄积量增长114万立方米以上,湿地保护率稳定在67.9%以上,林业产业总产值增长3.7%左右。

刘飞勇强调,要提高政治站位,准确把握正确发展方向。要把握工作重点,确保各项任务落实落地,要锻造过硬队伍,形成大抓落实良好氛围。奋勇攻坚、务实担当,以实干实绩实效,为谱写中国式现代化的株洲新篇章作出更大贡献。

今日14时至22时

神农城景区低空禁飞

株洲日报讯(全媒体记者/沈全华 通讯员/张迎) 2024年神农城庙会逐步进入高潮。为此,2月23日和2月24日(正月十四、正月十五)14时至22时,未经相关部门批准的单位、组织及个人,禁止在神农城景区范围内进行“低慢小”飞行器飞行活动。

天元警方提醒,各单位、组织及个人要严格遵守相关法律、法规,主动配合公

安机关做好“低慢小”飞行物的管理工作。对于违规飞行行为,相关部门依照《中华人民共和国民用航空法》等法律规定进行处罚,构成违反治安管理行为的,公安机关将依照《中华人民共和国治安管理处罚法》予以处罚;情节严重构成犯罪的,依法追究相关责任人刑事责任;由此造成财产损失或人身伤害的,相关责任人还应承担相应的民事责任。

今晚6点至10点

渌口这些路段车辆限行

株洲日报讯(全媒体记者/沈全华 通讯员/胡沛) 2月23日,记者从渌口公安分局交警大队获悉,“青春渌口梦·奋斗正当时”元宵节系列活动举行期间,将对周边部分路段实施交通管制。

交通管制时间为2月24日晚6点至10点,涉及的道路和桥梁主要有渌口镇渌水大桥、滨渌大道、梅苑路、滨水大道(烟花燃放范围)、漉浦路、向阳南路、津口

路、学堂路、迎宾路、文明路。其中滨水大道、渌水大桥、梅苑路、滨渌大道(风光带)全线禁止车辆通行,其他路段实行限制通行交通管制,车辆只出不进。

请广大市民朋友提前安排出行线路,遵守交通标志、标线指示,服从交通指挥人员指挥,安全文明有序通行。倡导将车辆停在交通管制区域外,绿色出行至活动区域观看。

推进林长站办标准化一体化建设

株洲日报讯(全媒体记者/俞强年 通讯员/廖常乐) 我市林长制改革实现新突破,目前各县市区全部成立县级林长制工作机构,7个县市区成立乡级林长办和林业工作站,全市林地面积达到1333.33公顷以上乡镇(街道)全面推行林长办、林业站一体化办公。

对于各地普遍存在的“小马拉大车”“工作兼职”和“职能弱化”“职责虚化”等突出问题,我市以问题为导向,强力推进站办标准化一体化建设,统筹推进乡镇林

长办与林业站一体化建设,建立2121个森林资源管护网格并配齐“一长四员”,进一步提升了基层林业管理服务能力。

去年以来,市县两级发布林长令15个,市县乡林长开展巡林12406次,交办解决问题435个,护林员上线巡护率达95%以上,有效巡护率达92%以上。

日前,我市林长制工作经验做法被人民日报、央视重点推介。收县林长制工作获省政府真抓实干表彰激励,渌口区、炎陵县获评省林长制工作先进单位。

冻雨明天就停

株洲日报讯(全媒体记者/王娜) 这两天,整个城市在冻雨里持续着严寒的状态,带给我们湿漉漉的深冬感觉。好在,冻雨明天就停了。

从目前的预报来看,今天,市区以及醴陵、攸县、茶陵维持冻雨或雨夹雪天气,炎陵高海拔山区有冻雨或雨夹雪;明天开始,冻雨就停了,阴天

有小雨的天气下,是春日特有的薄雾清寒天。气象台说,今年2月以来,出现了阶段性降温和升温,降水比常年同期偏多,未来5天仍多降雨。

株洲辖区高速公路解除管制

株洲日报讯(全媒体记者/沈全华 通讯员/肖阳建) 2月23日下午3时40分,记者从省公安厅株洲支队获悉,株洲辖区高速公路解除所有管制措施,各类车辆均可正常通行。

此前,受低温冰冻雨雪天气影响,辖区高速公路对7座以上(不含7座)中小型客车、“两客一危”车辆、大件运输车辆实行交通管制。

防冻雨保油菜



新一轮寒潮天气来袭,市农科所组织专家团队分赴我市受冻雨影响地区,与当地农技服务人员一起,指导冻雨前后油菜的生产。图为2月23日,市农科所专家在醴陵市均楚镇进行相关指导。

株洲日报全媒体记者/李军 通讯员/梁文俊 摄

这里滴水成冰



2月23日,受寒潮影响,低温天气持续,清水塘大桥(株洲八桥)景观通道部分路段因有水滴滴,出现地面结冰、通道上方挂有冰凌现象。游玩市民及过往非机动车辆要注意避让,确保安全。

株洲日报全媒体记者/刘平 摄

荷塘区:线上线下发力促就业

株洲日报全媒体记者/旷昆红

2月23日,寒风习习、阴雨绵绵的荷塘区大润发前坪人头涌动,荷塘区在这里举行新春首次园区企业招聘会。线下,跌至零度的气温丝毫挡不住群众的求职热情;线上,直播待岗主持人为网友推荐岗位。线上线下同发力促居民就业。

这场招聘会,有81家企业参加,八成是荷塘区园区企业。荷塘区就业服务中心相关负责人介绍,因为天气寒冷,原本计划在室内举行,但招聘企业报名热情很高,最终放在了室外,“81家企业提供了381个岗位,共招聘1849人。”

从招聘工种来说,企业对钳工、焊工等制造业

技术类工种需求旺盛。薪资待遇上,技术类岗位月薪最低在5000元,不少甚至上万元。

湖南远东机械制造有限公司(以下简称“远东机械”)作为一家成立20多年的企业,本次来现场招聘设计工程师、工艺技术员、焊工等8个工种,远东机械招聘负责人周贻告诉记者,由于技术工人需要一定的培训周期,不少年轻人都缺乏意愿,“我们对年龄不做强制要求,来应聘技术工人的,也多是45岁以上。”

招聘会现场气氛热烈的同时,同步进行的“在荷塘直播专场”活动也是“人声鼎沸”——两个多小时的直播,求职者在线提问,直播带岗主持人介绍岗位、薪资等情况。就业服务“触屏可及”,实现求职、招工“一线通”。

“我们计划招聘数控车工、锻工、热处理工共60人,除了‘五险一金’的标配,还提供食宿。”汉德车桥(株洲)齿轮有限公司招聘负责人在直播间激情昂扬。该公司是集研发、制造和销售为一体的中国齿轮行业的重点骨干企业,“欢迎荷塘区的朋友投递简历,在家门口轻松就业。”

去年以来,荷塘区开始尝试直播带岗模式,成为荷塘区企业招聘、群众求职的可靠渠道之一。此外,荷塘区还在手机端设置了“荷塘区大就业”小程序,在各镇街建设了“就业驿站”,在各社区开辟了“就业服务角”,配置了就业服务专员,线上线下联动,既在“手边”也在“家门口”,企业招工、求职者应聘都很便捷。

教育·星少年

责任编辑:吴宏 美术编辑:言岚

平凡中的坚韧与力量

茶陵县城东学校五(9)班 刘再曦 证号:23081780215

在我所接触的生活中,有这样一群人,他们或许在社会的大潮中显得平凡无奇,却饱含着不凡的坚韧与力量。他们面对不公与困苦,却选择坦然接受;他们身处平凡,却对生活充满了深沉的爱。

那是一个周五的傍晚,我急于回家,却被一家正在改造的工厂所阻挡。工人们的身影在夕阳下显得格外沉重,汗水与灰尘交织,散发出一种难以言说的味道。他们或高大或瘦弱,但每一个动作都透露着对生活的执着与不屈。

突然,一阵刺耳的骂声打破了这份宁静。一位工人因不慎受伤,鲜血染红了的手臂。但包工头的冷漠与骂声,却让我心生寒意。然而,这位工人却默默地捡起地上的钢筋,仿佛一切痛苦都能被这份坚韧所化解。

这一幕深深地震撼了我。这些工人

们,他们或许在社会的底层,或许被忽视,被轻视,但他们所展现出的力量与信念,却远胜于那些只知享乐、逃避责任的人。他们为了家庭,为了生活,默默承受着一切,这份爱的力量,让他们变得无比坚韧。

他们是普通人,却有着超凡的信念与力量。他们面对困境,从不退缩,因为他们知道,身后有着需要他们守护的家人。这份责任,让他们变得更加坚强,更加勇敢。

这群人,简单而纯粹,他们用自己的汗水和努力,为生活奋斗,为家庭付出。他们或许平凡,但他们的坚韧与力量,却值得我们每一个人去敬佩和学习。

在我心中,他们是真正的英雄,是生活中的勇士。他们用自己的行动,告诉我们:即使生活再苦再累,只要有爱,就有力量,就能坦然面对一切。

我的好朋友

八达小学23班 袁文波 证号:23011000145 指导老师:蒋爱萍

我的好朋友是贺弘译,他已经八岁了。你看他那乌黑的头发,密密麻麻的,摸上去感觉柔软顺滑。他的眉毛虽然短短的,但下面却有一双明亮而充满水分的大眼睛,总是闪烁着灵动的光芒。他的鼻子特别灵敏,每当饭菜的香气飘来时,他总是第一个闻到,然后他的大嘴巴就会忍不住流口水,这让我们常常忍不住笑出声来。

我们经常一起打篮球,配合默契。我传球给他,他再传给我,我们的动作流畅而自然,经常能成功地将球投进篮筐。无论是在球场上还是在生活中,我们都

是最好的朋友。

我们也常常一起吃饭,一起去打球,然后坐在一起享受美食。吃完饭,我们会回到教室里,追逐打闹,享受快乐时光。我们的友谊不仅体现在这些日常的点滴中,更体现在我们互相鼓励、互相支持的态度中。

有时候,我们会一起跑步,虽然我们都想赢,但更重要的是我们在一起度过的时光和那份珍贵的友谊。即使他赢了,我也会为他感到开心,因为我们是一起努力的伙伴。

能交到贺弘译这样的朋友,我真的很开心。他是我生活中的一道亮丽风景,也是我成长道路上的一份宝贵财富。我相信,无论未来会发生什么,我们的友谊都会一直持续下去。

紫葡萄



二中青龙湾小学2202班 袁悠然 证号:23062720364 指导老师:温雅兰

蜻蜓



指导老师:阮玉珍 证号:2301240177 袁臣毅教2201班 刘雨桐

绘画作品



葡萄园中的童年乐趣

市中附属小学1912班 肖玥琳 证号:23042560176 指导老师:黄蕾

每个人的心中都有一片属于自己的乐园,或许那是一座书香满溢的图书馆,或许是一个充满娃娃和玩具的温馨房间。而在我的童年记忆里,我的乐园是外婆老家那片绿意盎然的葡萄园。

每当夏日炎炎,葡萄成熟的时候,我总会迫不及待地走进这片乐园。淡淡的葡萄清香夹杂着丝丝甜味扑面而来,让人心旷神怡。葡萄园里,生机勃勃的绿叶与串串葡萄相映成趣。走近细看,那挂在藤上的一串串葡萄,宛如黑色的珍珠,晶莹剔透。每当此时,我总是忍不住“偷偷”摘下一颗放入口中,那酸酸甜甜的汁液仿佛能化解夏日的炎热,让人欲罢不能。

除了美味的葡萄,葡萄园还带给我许多欢乐的时光。其中最令我难忘的,便是与家人们的摘葡萄比赛。比赛开始,我们争先恐后地跑到葡萄藤,垫起脚尖,一手拿着小篮子,一手拿着剪刀,咔嚓咔嚓地剪下串串葡萄。虽然汗水淋漓,但我们的脸上都洋溢着满足的微笑。在比赛中,我们不仅要争分夺秒地摘葡萄,还要时刻关注“对手”的进度,这种既紧张又有趣的体验,让我至今难忘。

摘完葡萄后,我们总是心念地想吃冰葡萄。于是,在一个寂静的夜晚,我们会假装睡觉,然后在大半夜里悄悄地起床,蹑手蹑脚地把葡萄放入冰箱。那种忐忑不安又充满期待的感觉,仿佛是一场刺激的冒险。而冰过的葡萄与没冰过的相比,口感截然不同,冰葡萄的清凉与爽脆,让人难以忘怀。

葡萄园,这片充满生机与欢乐的地方,不仅让我品尝到了美味的葡萄,更让我感受到了与家人共度的美好时光。它是我的童年乐园,也是我心中永远的珍藏。如今,我仍然怀念那片葡萄园,怀念那串串晶莹剔透的葡萄,怀念与家人共度的欢乐时光。我相信,无论时光如何流转,那片葡萄园都会永远留存在我的记忆中,成为我童年最美好的回忆。